

# SZAKVÉLEMÉNY

**a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Főiskola**

**Filológia Tanszék**

**035 „Filológia” (035.071 Magyar nyelv és irodalom) (mesterképzés, MA)**

**képzési programjáról**

A Nyitrai Konstantin Filozófus Egyetem Közép-európai Tanulmányok Kara hosszú évek óta ápol magas szintű szakmai kapcsolatokat a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskolával. Mivel személyesen is többször jártam már az intézményben és tartottam előadást az általuk szervezett konferenciákon, ezért szívesen tettem eleget a felkérésnek, s véleményeztem 035 „Filológia” (035.071 Magyar nyelv és irodalom) (mesterképzés, MA) képzési program tervezetét.

A magyar nyelv és irodalom szakos filológus képzés programja tételes ismerteti azokat a kompetenciákat, melyeket a végzősök által megszerzett képesítéssel sikeresen tudnak alkalmazni a szakmai tevékenységük végzésekor. A képzési program felépítése logikus, világosan és közérthetően meghatározza a képzési célokat és követelményeket, az általános és szakmai kompetenciákat.

A képzési programban előírt megszerzendő kreditek száma megfelel a felsőoktatási mesterképzési (MA) szint ukrain követelményeinek (120 kredit), a képzési és kimeneti követelmények illeszkednek az adott képzés szakmai elvárásaihoz. A hallgatók részére jelentős szabadságot biztosít, hogy a szabadon választható tantárgyak keretében (a teljes kreditek 25%- a) a saját szakmai érdeklődési körüknek megfelelően választhatják ki a számukra legmegfelelőbb szaktárgyakat.

A tudományterületek sorrendje, felsorolása és hatóköre, az oktatási folyamat terve és ütemezése megfelel az ukrain felsőoktatás 035 „Filológia” (035.071 Magyar nyelv és irodalom) (mesterképzés, MA) szakirányú képzése strukturális és logikai sémájának, így segítve, hogy a program kimeneteli követelményei megfeleljenek a potenciális munkaadók igényeinek. Mindemellett a képzési program kimeneteli követelményei lehetőséget biztosítanak a végzetek számára tanulmányaik doktori képzésben történő folytatására.

A lektorált oktatási program megvalósítása biztosítja a szakképzett okleveles magyar nyelv és irodalom szakirányú filológusok képzését a kárpátaljai magyar közösség számára. A fentiek alapján a képzési programot jóváhagyásra javaslom.



Dr. habil. Vancó Ildikó, egyetemi docens

Nyitrai Konstantin Filozófus Egyetem

Közép-Európai Tanulmányok Kara

Magyar Nyelv- és Irodalomtudományi Intézet